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2 ． 1 3 千米  

                  零五网五年级（上册）数学第四单元测试卷

一、注意审题，细心计算。（44分）
1、直接写出得数。（8分）

0.75＋0.4＝         20＋0.78＝           4.8＋4.2＝         5.7－3＝      

4.9－1.7＝          1.34＋0.8＝          2－0.75＝          8.7＋0.03＝       

0.2－0.09＝         8.5＋2.5＝           1.36＋0.4＝        4.5＋2.5＝

1－0.45＝           100－0.97＝          0.17＋0.3＝        0.82－0.22＝

2、用竖式计算。（带  ☆ 号的要验算）（12分）

8.4＋12.86＝             20－5.674＝             141.2－48.98＝         

108＋4.36＝             ☆7.4－3.68＝           ☆12.9＋5.01＝          

3、怎样简便怎样算。（18分）

9.4+0.3-6.4             15.25+4.72+4.75+5.28        34.82－(4.82+15.2)                              

12.7-4.8-5.2             3.1+25.78+6.9           73.8－1.64－13.8－5.36

4、列式计算：（4分）
⑴已知一个数是56.3，比另一个数多2.6，另一个数是多少？

(2)甲数是3.72，比乙数少0.7，甲、乙两数的和是多少？

二、认真读题，谨慎填写。（每题 2分，共22分）
1、小数点右边第一位是（     ）位，左边第一位是（     ）位，这两个数位上计数单位的进率是（     ）。千分位是小数点（     ）边第（     ）位。

2、整数部分为0的最大的三位小数减去最小的两位小数，差是（     ）位小数。

3、13个0.001是（    ）；2里有（     ）0.01；3.6是（    ）个0.1。

4、3个十、5 个十分之一和2 个千分之一组成的数是（          ）；300.14里有（     ）个一和（     ）个0.01。

5、5.47至少要加上（     ）才能得到一个整数；从100里面减去（    ）个0.1结果是0。

6、500.505是（   ）位小数，从左往右三个“5”分别在（    ）位、（     ）位和（     ）位上，其中第二个“5”表示5个（             ）。

7、一个两位小数精确到十分位是7.9,这个两位小数最大是(       ),最小是(        )。

8、把4.074、4.740、4.047、4.407、4.704从大到小排列： 

(         )＞(         )＞(         )＞(         )＞ (         )

9、在括号里填上合适的小数。

  16分＝(       )元                  8米8厘米＝(       )米

  10元零4分＝(       )元            5分米3厘米＝(       )分米

  40克＝(       )千克                400米＝(       )千米

10、按要求改写。把下列各数改写成用“万”或“亿”作单位的数。

  873000＝(       )万             202＝(       )万

 5060000＝(       )亿            20360000000＝(       )亿

11、3在百位上比在百分位上大（        ）。

12、竖式计算小数加减法，要把（      ）对齐，也就是把（      ）对齐。

13、甲数是10.9，比乙数多0.852，甲、乙两数的和是（     ）。

三、巧思妙断，判断对错。（对的打“√”，错的打“×”。每题1分，共5分。）
1、两位小数减去两位小数，差可能是两位小数。…………………………（　　）

2、面积相等的两个三角形能拼成一个平行四边形。………………………（　　）                                             

3、0.7＋0.3－0.7＋0.3的结果是0。………………………………………（　　）

4、被减数和减数都减少了1.5，那么差减小了3。………………（　　） 

5、整数加减法中的运算定律对于小数同样适用。…………………………（　　） 

四、反复比较，精心选择。（每题1分，共5分）。

1、20．996精确到百分位是（      ）。

A．20．99       B．20．10       C．21．97      D．21．00
2、大于0.1而小于0.2的两位小数有(          )个。

        A．9      B．0      C．无数      D．99

3、小马虎在计算1.39加上一个一位小数时，由于错误地把数的末尾对齐，结果得到1.84。正确的得数应是（   ）

A．5．89      B．4．5      C．6．34

4、聪聪和玲玲、东东三人进行60米赛跑，聪聪用了10．29秒，玲玲用了12．94    秒，东东用了9．11秒，（   ）跑得最快，（   ）跑得最慢。

A．聪聪          B．玲玲       C．东东       
5、下面哪种说法是正确的（     ）。

A．计算小数加减法时，要把各数末尾对齐。 B．3.63 + 63.7 = 100

C．6.9549保留一位小数是7.0       D．在表示近似数时小数末尾的0可以去掉
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五、运用知识，灵活解题。（共26分）

1、
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（1）各自从家到学校，小华要比小东多走多少千米？（2分）

（2）各自从家到少年宫，小华要比小东多走多少千米？（2分）
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2、

⑴铁锅比保温杯贵多少元？水壶比热水瓶便宜多少元？（2分）

⑵爸爸带50元钱想买其中的两件商品，可以买哪两件？付50元应找回多少元？（2分） 

3、三个小朋友一起跳远，小强跳了3.06米，比小星少跳0.16米，小宇比小星多跳了0.24米。小宇跳了多少米？（3分）

4、乐乐和佳佳一共有18.5元，乐乐比佳佳多2.3元，乐乐和佳佳各有多少元？（3分）

5、某仓库原有一些水泥，第一天运出45.5吨后，又运进16.5吨，现在仓库有水泥41.8吨。问：仓库原来有水泥多少吨？（3分）

6、小明和小琴两人一起去书店买同一本书，到了书店才发现，小明所带的钱还缺0.65元，

小琴还缺0.15元，两人一共带了13.2元。这本书的价钱是多少元？（3分）

7、马小虎计算6.9减去一个两位小数时，把减号看成了加号，得到的结果是11.45。正确的结果应是多少？（3分）
8、一根8.2米长的竹竿直插入水池中，，竹竿的入泥部分是1.8米，露出水面的部分是

  1.08米。（3分）
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